



Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere

■ 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. Telefon: (36) 82/501-501, 501-503 Fax: (36) 82/501-500
E-mail: polgarmester@kaposvar.hu



Tisztelt Elnök Asszony/Úr!

Életünk ma már elképzelhetetlen lenne polgári közösségek nélkül.

A társadalom állami, önkormányzati és piaci része mellett egyre jelentősebb szerepet töltenek be a civil szervezetek. Meggyőződésem, hogy ez így van rendjén, hiszen a kisebb helyi közösségek – a hozzájuk közel álló témák iránti érzékenységük miatt – sok tekintetben jobban képesek ellátni bizonyos feladatokat, mint más. Igaz lehet ez a sport, a kultúra, az egészségügy vagy éppen a szociális gondoskodás területén is.

Kaposvár megbecsüli azokat a szervezeteket, amelyek a közösségért dolgoznak! Ezért törekedtünk arra az elmúlt években, hogy példamutató együttműködést alakítsunk ki velük, így Önökkel is. Most arra készülünk, hogy az eddigieknél is jelentősebb támogatással segítsük elkötelezettségüket, odaadó munkájukat.

600 millió forintból megépítjük a Kaposvári Polgárok Házát, 65 millió forint értékben pedig irodahelyiségeket fogunk biztosítani a civil szervezeteknek. Mindezek mellett pedig létrehozunk egy 400 millió forintos alapot, amelyből 2019-ben három ütemben is pályázhatnak támogatásra. Azt reméljük, hogy ezzel a segítséggel az eddigieknél is gazdagabb közösségi életet teremthetünk Kaposváron.

Ugyanakkor azt is szeretném, ha együttesen átgondolnánk azt a koncepciót, amelyet 2009-ben alkotott meg a kaposvári önkormányzat. Akkor ugyan meghatároztuk az együttműködés kereteit, ám eltelt 9 év, s ez idő alatt gyökeresen megváltoztak a civil szervezetek működésének feltételei, a társadalmi és jogszabályi környezet, persze az élet is mindig újabb kihívásokat tartogat számunkra. Ezért tartom fontosnak, hogy a korábbi dokumentumot felülvizsgáljuk és a jelen igényeihez igazítsuk.

Kérem, a mellékelt kérdőív kitöltésével legyenek segítségünkre az új koncepció elkészítésében, hiszen egy város csak akkor lehet erős, ha erősek a kisebb-nagyobb közösségei.

Bízom benne, hogy közösen egy olyan stratégiát sikerül megalkotnunk, amely hosszú távra meghatározza az önkormányzat és a civil szervezetek egymáshoz való viszonyát.

Kaposvár, 2018. augusztus 28.

Üdvözlettel:



Szita Károly
Szita Károly